

家書

弟兄姊妹平安：

在這段時間不知大家心情如何？我則為著兩個女兒的健康憂心。

每逢踏入秋冬，兩個女兒的身體總是令我十分困擾，她們自幼便有鼻敏感又容易咳嗽，每每轉天氣就容易生病。由十月開始，妹妹就看了幾次醫生，大女兒頌恩亦相繼發燒，實在令我擔憂。見到她們生病，除了給她們服藥，就只能禱告。她們短短幾星期的病已使我看來老了十歲，隨即想想大女兒真的十歲，當媽媽的生活已十年。實在感恩又滿有喜樂。尤其見到她們與人相處的時候，尤其見到她們關愛祖父母的時候。都是神的祝福。就這時突然心頭一湧，我爸爸養育我們五兄弟姐妹，相比下我算什麼？老爺爺奶奶照顧七位寶貝，相比下我就更不值一題。是的，他們付出的更多，他們犧牲的更大，但是，他們從沒抱怨。每每探望爸爸，就反倒過來關心我的生活狀況；每每探望老爺爺，就只會笑容滿面地迎接我們。他們這樣的愛，實在教我慚愧。作為女兒，作為媳婦，真的未能報答他們萬般恩情。

但再想想我們在天上的父，祂要看顧的要如何計算，祂要擔憂的又何其之多！在我們疲累的時候，是否躺在祂膀臂讓祂抱着走？而祂的愛卻未因疲累而減少，祂的恩典又何其美麗，讓我們一次又一次地走過每段崎嶇山路。現在，我就更要努力學習如何配得上作為祂的女兒，我確實只在學習中，我的女兒絕對比我做得更好。但我很幸運，能在恩慈堂這家裏成長，受到弟兄姊妹的包容，讓我學懂愛。未來我要更積極地愛，要更積極地分享神的信息，要學的尚有太多，我要更努力去做。

詩篇 118：6 有耶和華在我身邊，我必不害怕。世人能把
我怎麼樣？

林靄君姊妹
2019/11/17